
 إعدادي 3المستوى 

2017/2018الموسم الدراسي :   

 مدة الإنجاز :  ساعتان

 الإمتحان الموحد المحلي

 مـــــادة الريـــاضيات

 الثانوية الإعدادية واد الذهب

 الصويــــرة

 ن ( 5.5)  التمرين الأول :

 ( أحسب وبسط مايلي : 1

𝐷 = √18 + √8 − 5√2     ;    𝐶 = (
1

√2
)

−2

 ;     𝐵 =
√300

√3
   ;    𝐴 = 2√9 − √25  

 ( أنشر وبسط مايلي : 2

𝐹 = (2 + √5)
2

− 4√5           ;      𝐸 = (4 + √13)(4 − √13) 

 

𝑌(  أ( احذف الجذر المربع من مقامي :    3 =
2

√3−1
     ;     𝑋 =

3

√3
 

Yب( استنتج أن :      − X = 1     

𝑀      :( حدد الكتابة العلمية للعدد 4 = 7 × 1015 × 0,005 

 

 ن ( 53.)  التمرين الثاني :

4ثم استنتج أن    4  و   2√3( قارن العددين  1 + 2√2 ≤ 5√2 

2  )𝑦  و   𝑥      2عددان حقيقيان حيث ≤ 𝑦 ≤ 3   و    6 ≤ 𝑥 ≤ 5 

𝑥    و   2𝑥من :     تأطير لكلأ(  حدد    + 𝑦 

للعدد :    استنتج تأطيرا  ب(  
2𝑥

𝑥+𝑦
 

3 )𝑏  و   𝑎     عددان حقيقيان حيث𝑏 ≤ 𝑎     و    2 ≥ 0 

𝑎𝑏     بين أن :     ≤ 2𝑎 

 

 ن ( 5)  : لثالتمرين الثا

I. 𝐴𝐵𝐶     : مثلث حيث𝐵𝐶 = 6 𝑐𝑚     ;     𝐴𝐶 = 2√5 𝑐𝑚    ;     𝐴𝐵 = 4 𝑐𝑚 
  𝐴قائم الزاوية في   𝐴𝐵𝐶( بين أن المثلث 1

sin( أحسب  2 𝐴𝐵̂𝐶   

 حيث   [𝐴𝐵]نقطة من القطعة    𝐸( لتكن  3

𝐵𝐸   و    = 3 𝑐𝑚  𝐹  مسقطها العمودي على(𝐵𝐶) 

𝐸𝐹أ( بين أن :   = √5 𝑐𝑚 

  𝐹𝐵ب( استنتج حساب 
 

I I.   

 1 )𝑥   قياس زاوية حادة بحيث cos 𝑥 =
√2
3

 

sinبين أن   𝑥 =
√7
3

tanثم أحسب     𝑥 

2  )𝛼  قياس زاوية حادة وغير منعدمة 

cosبين أن :   𝛼 × sin 𝛼 ×
1

tan 𝛼
+ sin2 𝛼 = 1    
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 ن ( 3)  التمرين الـرابع :

 (𝐵𝐶)//(𝑀𝑁)في الشكل جانبه لدينا :   

𝐴𝑀 = 3   ;    𝐴𝐵 = 9   ;   𝐴𝐶 = 7,5     

  𝐴𝑁( أحسب المسافة 1

2 )𝐸   المستقيم نقطة من نصف[𝐴𝐶) 

𝐴𝐸حيث  = 3𝐴𝐶   

أ( أحسب وقارن  
𝐴𝐶

𝐴𝐸
  و   

𝐴𝑀

𝐴𝐵
 

   (𝐶𝑀)//(𝐸𝐵)ب( استنتج أن 

 

 

 ن ( 3)  التمرين الـخامس :

 𝐷 و   𝐶 و  𝐵 و  𝐴   أربع نقط من دائرة(𝐶)   مركزها𝑂   

 أحد أقطارها .  [𝐴𝐶]بحيث 

 𝐻   المسقط العمودي للنقطة𝐴   على(𝐵𝐷)     و𝐴𝐵̂𝐷 = 37° 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 𝐴𝑂̂𝐷  و  𝐴𝐶̂𝐷( أحسب  1

𝐴𝐷̂𝐶( بين أن  2 = 90° 

 متشابهان 𝐴𝐻𝐵  و  𝐴𝐷𝐶( بين أن المثلثين  3

𝐴𝐶:     ( استنتج أن 4 × 𝐴𝐻 = 𝐴𝐷 × 𝐴𝐵 
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